
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка по факту гибели детей на пожаре

Вечером 23 ноября 2013 года, в садоводческом некоммерческом товариществе «Коммунальщик», в дачном доме № 5 по ул. Голубичной в г. Южно-Сахалинске, при тушении пожара обнаружены тела 4-х летней девочки и 5-го мальчика. По предварительным данным семья состояла на учете в инспекции по делам несовершеннолетних как неблагополучная. Родители погибших детей вели асоциальный образ жизни, злоупотребляли спиртными напитками. Так и в этот день они распивали спиртное, а вечером, уложив детей спать, ушли в гости к соседям. Предположительно, причиной их смерти явилось отравление угарным газом. По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются причины возгорания, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822837>